

12.17

WEDNESDAY

尼希米記

13:15-31

有些泰爾城來的人住在耶路撒冷；他們把魚和各種貨物帶進城裡，在安息日賣給我們的人民。我責備猶太人的領袖說：「你們怎麼敢做這惡事干犯安息日呢？這不正是上帝懲罰你們祖先、毀滅這城的原因嗎？你們現在干犯安息日，使上帝的忿怒更多地臨到以色列了。」於是，我下令，每逢安息日的開始，就是當黃昏一到，城門要關起來，直到安息日過了才能打開。我派了幾個僕人守在城門口，不准人在安息日帶貨物進來。（尼13:16-19）

屬主子民的見證

尼希米發現有人在安息日工作、販賣糧食，甚至有外族商人進入耶路撒冷交易，便嚴厲斥責官長與人民，並下令守城門，不許在安息日開門。他也潔淨利未人，恢復聖殿供應，責備與外族通婚的人，並驅逐一位祭司的外邦親戚。最後，他祈求上主記念自己，因他竭力潔淨群體、使其遵守律法、持守聖潔。

尼希米的行動雖然看似嚴厲，卻揭示了一個核心信息：以色列人的生活應該建立在上主的話語裡。對當代信徒而言，這提醒我們：若信仰只停留在口號，而沒有在時間、金錢、價值與選擇上實踐，我們也會逐漸失去「屬主子民」的見證。

在今天，我們又有哪些挑戰？忙碌的課業或打工，讓我們沒有時間安靜、禮拜或陪伴家人。社群媒體、追劇、打電動，常常佔據心思，讓我們沒有空留給上主。信仰不能只停留在言語上，而要在日常選擇中具體實踐。無論是安排時間與上主同在、善用金錢資源，或在價值判斷上持守真理，這些都是我們作為屬主子民的重要見證。

南中北門攜手Sinvi教會短宣 成為上帝工作的參與者



7月13至17日，在台南中會北門教會牧師王聖瑜帶領下，30多位青年與輔導前往嘉義阿里山區的Cou（鄒）族群區會Sinvi（新美）教會展開短期宣教。雖因颱風來襲行程充滿不確定性，卻在風雨中深刻經歷神的同在與帶領，見證「加入上帝的宣教」的真實意義。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

配得敬畏的上主，求祢幫助我不忽略祢，在忙碌與誘惑中仍選擇以祢為中心，忠心實踐信仰，活出屬祢子民的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。